

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЮКАМЕНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ» «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЮКАМЕНСК ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» № 50 от 12 ноября 2021 года «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»

Принято
Советом депутатов муниципального образования
«Муниципальный округ Юкаменский район
Удмуртской Республики» первого созыва

31 марта 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики», принятым решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» от 11.11.2021 № 33,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» № 50 от 12 ноября 2021 года «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» следующие изменения:

Пункт 2.2 изложить в следующей редакции: «в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, утверждаемый Правительством Удмуртской Республики, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость на соответствующий налоговый период: за налоговые периоды 2021, 2022 и 2023 годов - 1,5 %, за налоговый период 2024 года и последующие налоговые периоды - 2,0 %»

2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»

К.Н. Бельтюков

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»

Б.А. Абашев

с. Юкаменское31 марта 2022 года № 134